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Prislisten er opdateret pr 10/4 2011
Klubbutikken er ikke lagerførende med alle varer i pris- og varelistenKlubbutikken er ikke lagerførende med alle varer i pris- og varelisten
Bemærk - billedlisten er endnu IKKE ajourført mht udgåede og nye varer.Bemærk - billedlisten er endnu IKKE ajourført mht udgåede og nye varer.

Varenummer Beskrivelse Salgspris m/moms

K L U B L O G O (egne varer)K L U B L O G O (egne varer)
110 Vognmærke 8 cm sort 8,00
111 Vognmærke 8 cm hvid 8,00
112 Vognmærke 14,6 cm sort 15,00
113 Vognmærke 16 cm hvid 15,00
114 Jakkemærke 8 cm grøn 25,00
115 Jakkemærke 8 cm sort 25,00
116 Emaljeemblem 2cm grøn 20,00
117 Emaljeemblem 2cm sort 20,00
119 DK-skilt med DLRK-tekst 10,00
121 Reservehjulsdækken 29" (målt på diameter - 70cm.) 450,00
122 Reservehjulsdækken 32" (målt på diameter - 79cm.) 450,00
156 Nummerpladeholder flad med Dansk Land Rover Klub. Sort/gult 35,00
157 Nummerpladeholder høj med Dansk Land Rover Klub. Sort/gult 35,00
123 P-skive med plads til medlemsnr. 12,00
124 ARC-mærke i vinyl 6x8cm 10,00
125 Nøglering med klublogomønt til indkøbsvognen 17,00
150 Musemåtter - rigtig gode. Sort med klublogo 35,00
151 Kuglepen med affjedring. Grøn med klublogo 17,00
126 Zippo lighter med klublogo 220,00
145 Stubbyholder til flasker med DLRK logo(holder øl/vand kold) 28,00
135 Thermokande i stål og med klublogo, 0,7l, hank og bærerem. 115,00
136 Vest Pinewood med klublogo. Khaki 450,00
137 Lækker vendbar fleecejakke, vind og vandtæt m. klublogo. Blå 500,00
140 Poloshirt  (S,M,L,XL,XXL,XXXL) m/broderet klublogo. Grøn 195,00
141 Poloshirt  (S,M,L,XL,XXL,XXXL) m/broderet klublogo. Khaki 195,00
142 T shirt (S,M,L,XL,XXL,XXXL) m/påtrykt klublogo.Grøn 95,00
143 T shirt (S,M,L,XL,XXL,XXXL) m/påtrykt klublogo.Khaki 95,00
145 Mini T shirt m/påtrykt klublogo. Grøn 36,00
146 Mini T shirt m/påtrykt klublogo. Khaki 36,00
147 Bøjle til mini T shirt til ophæng i bil el.lignende 8,00
148 Vest med klublogo. Grøn. Superlækker rar 300,00
152 Caps, khaki med broderet klublogo 100,00
153 Caps, grøn med broderet klublogo 100,00
149 Trekkinghat australien. med logo. Khaki / blå 85,00
154 Støttearmbånd - Grøn med logo 10,00
155 Campingpas - skriv for info

A C C E S S O I R E SA C C E S S O I R E S
201 Jerrycan forkromet lommelærke 75,00
208 LR 109” i sølv og sølvkæde 500,00
210 LR 88" i sølv på sten 400,00
211 LR 109" i sølv på sten 400,00
213 Range Rover Parking only skilt 375,00
219 Thou Shalt Not Park Here - skilt 375,00
222 LR 109 reliefskilt 140,00
214 SER. I reliefskilt 140,00
215 SER. IIA reliefskilt 140,00
216 SER. III reliefskilt 140,00
217 Range Rover reliefskilt 140,00
218 SER. I køleskabsmagneter 30,00
223 SER. III køleskabsmagneter 30,00
220 SER. I reliefskilt brandbil 140,00
221 SER. I Stationwagon 140,00
224 LR-skilt collage SER. I, II, III og DEF. 140,00

1204 Plastklæbelommer til terrænbeviserne 4,00
999 Kalender 2011 med meget flotte billeder fra regionerne. 50,00

V Æ R K T Ø J S K A S S E NV Æ R K T Ø J S K A S S E N
Forkortelser: >< = højre/venstre. Q.R. = Quick Release.Forkortelser: >< = højre/venstre. Q.R. = Quick Release.

2213 Sampak m. popnitter 103,00
2225 10-506/134 Flexb. skraldehåndtag ½"><gevind. Q.R. l. 255mm 186,00

F R A  L A N D R O V E RF R A  L A N D R O V E R
Udgåede varer / begrænset antal

LRO0027 Nøglering LR-logo i metal og wirelås 60,00
LRO1093 Nøglering med karabinhage. G4/LR-logo. Sort/blank. 60,00
LRO2071 Nøglering læder Go Beyond 55,00
LR1419 Nøglerem m. LR-logos 45,00
1331 LR-logo streamer oval. 2,4 x 1,2cm. små 2,00
1329 LR-logo streamer oval. 14,5 x 7,5cm 22,50
LR1962 Overlevelseskort 75,00

NY KOLLEKTION FRA LAND-ROVER PR 1/3 2011
SOX0593 3-pak lækre sportsstrømper one-size 92,50
LRO0008 LR-logo pins m. lås 33,75
LR2054 Nøglering LR logo i metal med sort kant og wirelås 50,00
LR02569 Nøglering med læder/metal vedhæng med logo 50,00
LR0754 Nøglering med karabinhage. LR-logo. Sort/blank 50,00
TSH0082 Classic men´s Polo shirt/sort-blå-grøn xs-s-m-l-xl-xxl 243,75
TSH2483 Beyond cool t-shirt/khaki s-m-l-xl-xxl 201,25
TSH2482 Performance t-shirt/brun  s-m-l-xl-xxl 201,25
HTS2638 Bush hat/brun vandafvisende læder  s-m-l-xl-xxl 496,25
BLT2234 Utah belt / blåt stofbælte med oplukker 201,25
HTS2567 Peak cap/Navy one size 160,00
HTS1921 Ice hat/ sort - one size - med thermofoer 243,75
HTS0589 Classic cap/Grøn - one size 142,50
LRO1872 Bison retainer (Solbrillesnor med flydeeffekt) 286,25
LRO2048 Alberta Sunglasses - sorte 286,25
LRO2047 Oakland Sunglasses - skildpaddefarvet 286,25
LRO1621 Hundetegn sæt a 2 - til gravering ( mod lille merpris/spørg) 76,25
LRO2229 Halsbånd til mellem eller store hunde 108,75
LRO2231 Hundeskål 160,00
LRO2230 Hundesnor 185,00
LRO1355 Land Rover Parking Only skilt 286,25
LRO2637 Serie I modelbil 1:43 201,25
LRO1731 Defender 90 med canopy modelbil - 1:32 201,25
LRO2298 Defender plys bil 160,00
LRO1986 Orangutang  286,25
LRO2200 Ski bjørn 286,25
LRO1075 Safaribjørn 286,25

Øvrige produkter fra ny kollektion kan skaffes/Spørg.
M A N U A L E R  O G  B Ø G E RM A N U A L E R  O G  B Ø G E R

401

H0600. Haynes Restoration Manual Land Rover 90, 110 6 Def
Omhandler det ydre såsom karosseri, interiør, eksteriør, historie,
installationer m.v.. 298,00

402

H0622. Haynes Restoration Manual Land Rover SER. I, II, III.
Omhandler det ydre såsom karosseri, interiør, eksteriør, historie,
installationer m.v. 298,00

403

H0827. Haynes Restoration Manual Range Rover
Omhandler det ydre såsom karosseri, interiør, eksteriør, historie,
installationer m.v. 298,00

404

H0314. Haynes Service&Repair Manual. Ser. I, IIA, III. 1958-85
(C-reg). Benz. Omhandler service, fejlfinding, filtre, bremser,
og tænding. Elektrisk diagram. Alt til drift og vedligeholdelse 220,00

405

H0529. Haynes Service&Repair Manual. Ser. IIA, III. 1958-85
(C-reg). Diesel. Omhandler service, fejlfinding, filtre, bremser
og tænding. Elektrisk diagram. Alt til drift og vedligeholdelse 220,00

406

H3017. Haynes Service&Repair Manual. 90, 110 & Def. 1983-95.
(N-reg). Diesel. Omhandler service, fejlfinding, filtre, bremser
og tænding. Elektrisk diagram. Alt til drift og vedligeholdelse 220,00

407

H3016. Haynes Service&Repair Manual. Discovery. 1989-98.
(G-Sreg) Benz.&Diesel. Omhandler service, fejlfinding, filtre,
bremser og tænding. Elektrisk diagram. Alt til drift og vedligehold 220,00

408
H4606 Haynes Workshop Manual Discovery Diesel.11/98 - 07/04
S ti 04. Ser. 2 models 2,5ltr.(2499cc), 5cyl.TD5 turbodiesel. 220,00

409

H0606. Haynes Service&Repair Manual. Range Rover. 1970-92
(to K-reg). Benz. Omhandler service, fejlfinding, filtre, bremser,
og tænding. Elektrisk diagram. Alt til drift og vedligeholdelse. 220,00

410

H3929. Haynes Service&Repair Manual. Freelander.1997-2002
(R-reg on)Benz.&Diesel. Omhandler service, fejlfinding, filtre,
bremser og tænding. Elektrisk diagram. Alt til drift og vedligehold 220,00

411

H4623. Haynes Service&Repair Manual. Freelander.2003-2006
Benz.&Diesel. Omhandler service, fejlfinding, filtre
bremser og tænding. Elektrisk diagram. Alt til drift og vedligehold. 220,00

412 Teknisk ordbog Haynes 25,00
B R O O K L A N D SB R O O K L A N D S

OFWS Official WorkShop ManualOFWS Official WorkShop Manual
OWM Owners Workshop ManualOWM Owners Workshop Manual
OFPC Official Parts CatalogueOFPC Official Parts Catalogue
OH Owners' Handbook
RTB Road Test Book
R&M Restorations & MiscellaniousR&M Restorations & Miscellanious

1401
B-LR10WH. Land Rover Ser. I. Official WS. Alle benzin&diesel
til 1958. 384 sider. 438,00

1402 B-LR15WH. Land Rover Ser. II & IIA Official WS. 966 sider 798,00

1403
B-LR70WH. Land Rover II (2,25lbenz), IIA (benz/dies), III.
benz/dies.1959-83. 4cyl, 6cyl, V8). Owner WS Man. 256 sider 254,00

1404
B-LR34WH. Land Rover Ser. III. Official Repair Operation Man.
Detaljeret for 4cyl., 6cyl. 378 side 440,00

1405 B-LR35WH. Land Rover Ser. III V8 – supplement. 116 sider 165,00

1406
B-LR90OWH. Land Rover 90, 110 & Def. Owner WS Man. fra 83.
Benz: 2,25, 2,5, 3,5, V8. Dies: 2,25, 2,5, 2,5TD, 2,5Tdi. 340 sider 276,00

1407
B-LR90WH. Land Rover 90, 110 Official WS Man. 1983-1992.
Benz: 2,25, 3,5, V8. Dies: 2,25, 2,5. Tillæg til DEF. 2 bind, 842s 598,00

1408
B-LRD3WH. Land Rover Defender Official WS Man. 1993-95.
Benz: 2,25, 2,5, 3,5, V8. Dies: 2,25, 2,5, 2,5Tur, 200Tdi. 1008s 855,00

1409

B-LRD3DWH Land Rover Defender Official WS Man. 1993-95
Som ovenfor, men inkl.300Tdi motor og gear, også for man. Gear
R380 og transf.gear LT230T. 3 bind, 1232 sider. 898,00

1410

B-LRDDWH Land Rover Defender Diesel 300Tdi Official WS
Man. 1996-98 motorer i alle varianter, R380 gear og LT230T.
Transfergear. 4bind, 1008 sider 760,00

1411

B-LR95WH Land Rover Discovery Official WS Man. 1990-94
Benz. 3,5, 3,9, 2,0Mpi og Diesel 200Tdi. Også "MEMS" benz.
system. V8, 3,5, 3,6, 2,0 lMpi og 200 tdi. 844 Sider 670,00

1412
B-LRY5WH Land Rover Discovery Official WS Man 1995-98.
Benz. 2,0Mpi, 208 V8i, 4,0 V8 og diesel 300Tdi. 1058 sider 835,00

1413
B-LRYDWH Land Rover Discovery Official WS Man. 1995-98.
Som ovenfor men inkl. 300Tdi motor og gear man. 4bind, 1282s. 835,00

1414
B-LRYPWH Land Rover Discovery Official WS Man. 1995-98.
Som ovenfor men inkl. benzinmanualer. 3 bind. 935,00

1415
B-LRY9WH Land Rover Discovery Ser.II WS Man. 1998-2000
4,0 V8 benzin og Td5 diesel. 822,00

1416
B-LRMV101WH Land Rover 101 (Forward Control) 1 ton 4x4
Official Repair Operation Man. Tekniske beskrivelser. 168 sider. 460,00

1417
B-RR10WH Range Rover (2door) Official Repair Man. 1970-85
Inkl. 5-gear man og automatgear. 508 sider 557,00

1418

 B-RR17WH Range Rover Official WS Man. 1986-89. 3,5 benz. 
og 2,4 diesel (VM). Alle motorer produceret fra "modelår" 1986
til slut 1989. 2 bind, 1024 sider. 865,00

1419
B-RR18WH Range Rover Official WS Man. 1990-94 ("modelår")
3,9 og 4,2 V8 motorer og 2,5 og 200Tdi diesel. 1184 side 822,00

1420
B-RR19WH Range Rover WS Man. 1995-2001. 4,0 og 4,6 V8
benz. og BMW 2,5 diesel motor. 828,00

1421
B-LRF1WH Freelander WS Man. 1998-2000. LRL0144, LRL -
0157, 0158 & 0159. K-series 1,8 benz og L-series 2,0 diesel. 828,00

1424

B-LRD5CWH er værkstedsmanualen og den elektriske i én til
B-LRD5EH LR DEF. TD5 99-05MY onwards OG 300TDI02/05MY
Electrical manual - alt om de elektriske systemer 968,00

P A R T S C A T A L O G U E SP A R T S C A T A L O G U E S

2401
B-LR48PH Land Rover Ser. I Off. Parts Cat. 1948-53. 1. sektion
1948-51. 2. sektion 1955-53. 3. sektion ekstraudstyr. 446 sider 385,00

2402
B-LR54PH Land Rover Ser. I Off. Parts Cat. 1984-58. Modeller
86", 88", 107", og 109" benzin og diesel. 442 sider 385,00

2403
B-LR21PH Land Rover Ser. II og IIA Bonneted Control Off. parts 
Cat. 88" og 109" (early IIA). Dec. 1968. 326 sider 308,00

2404
B-LR22PH Land Rover Ser. IIA Bonneted Control Off. Parts Cat.
(Later IIA) April 1987. 336 sider 358,00

2405 B-LR30PH Land Rover Ser. III Off. Parts cat. 396 sider 332,00

2406
B-LROEPH Land Rover Ser. IIa, III, 109V8 Optional Equipment 
Off. Parts Cat. Fra 1961 – 1985. 176 sider 276,00

2407
B-LR110PH Land Rover ONE TEN Off. Parts Cat. Indtil august 
1986. 384 sider 455,00

2408
B-LRMV10PH Land Rover 101 (Forward Control) 1 Tonne
4x4 Off. Parts Cat . 266 sider 332,00

2409
B-LRMVPH Land Rover Ser. III (Lightweight) Illustrated Off.
Parts Cat. Ser. III, Truck, GS, FFR, half-ton, 4x4. 184 sider 318,00

2414

B-LR87PH Reservedelskataloget til DEF. 90", 110" og 130" fra
modelår 1987 til 2001, Diesel: 2,5, 2,5Turbo, 300Tdi, 200Tdi,
TD5. Benzin: 2,25, 2,5, 3,5V8, 4,0V8, EFi, 692,00

2412
B-LR89PH Land Rover Discovery Parts Catalogue 1989-1998
MY2.0Mpi, 3.5 & 3.9 V8 benz. 200Tdi & 300Tdi. 612 side 620,00

2410
B-RR85PH Range Rover Off. Parts Cat. Til og med oktober
1985. Chassis Suffix BA. 410 sider 434,00

2411 B-RR92PH Range Rover Off. Parts Cat. 1986-92. 364 sider 442,00

2413
B-RR95PH Range Rover Off. Parts Cat. 1992-94 MY + Class
95MY3.9 & 4.2 V8benz.2,5turboVM, 200Tdi & 300Tdi. 484 sider. 569,00

O W N E R'S H A N D B O O KO W N E R'S H A N D B O O K

3401
B-LR12HH Land Rover Ser. I 1948-58 Off. Own. Handb. 80" /
1948-53. 86" og 107" / 1954-55. 88" og 109" / 1956-58. 60 sider. 185,00

3402
B-LR14HH Land Rover Ser. I og II diesel Off. Instruction Man.
88" og 109" med Rover 2-liter diesel motor. 58 sider. 195,00

3403
B-LR16HH Land Rover Ser. IIA og IIB Off. Instruction Man.
Long and short wheelbase og Forward Control. 80 sider 169,00

3404
B-LR18HH Land Rover Ser. III Off. Own. Handb. 1971-81
Gen. data, skemaer og diagrammer. 168 sider 169,00

3405
B-LR19HH Land Rover Ser. III Off. Own. Handb. 1981-85
Som ovenfor. 172 sider. 185,00

3406 B-LR17HH Land Rover Ninety One Ten Off. Handb. 148 s. 169,00

3407
B-LRMV10HH Land Rover 101 1 Tonne (Forward Control) 
Off. User Manual. Truck, gen. service, FFR, 4x4. 178 sider 203,00

3408
B-LRMVHH Land Rover Ser. III (Light weight) Off. User 
Man. Truck, 4x4, 12 og 24 volt el.udstyr. 162 sider 169,00

3409
B-LR20HH Land Rover Discovery Off. Own. Handb. 1989/90.
3,5 og diesel 200Tdi. Meget omfattende. 256 sider 298,00

3410 RR20HH Range Rover (Two Door) Off. Own. Handb. 140sider 198,00
3411 B-RR81HH Range Rover Off. Own. Handb. 1981-82. 188 sider 192,00

3412
B-RR83HH Range Rover Off. Own. Handb. Fra 1983 til men
ikke inkl. "facelift" i 1985. 182 sider 169,00

3413 B-RR86HH Range Rover Off. Own. Handb. 1986-88. 168 sider. 198,00
3414 B-RR88HH Range Rover Off. Own. Handb. 1988-89. 168 sider 198,00

A N D R E  O F F I C I E L L E  M A N U A L E R / L E K T U R EA N D R E  O F F I C I E L L E  M A N U A L E R / L E K T U R EA N D R E  O F F I C I E L L E  M A N U A L E R / L E K T U R E

4401

B-LR30WH Land Rover 300Tdi Diesel Engine&Transmission
Overhaul Manual. Inkl. R380 man. gear 6 LT230T transfer gear.
Vejledning i ombygning m.v. Classic Range Rover, Discovery,
og Defender. 224 sider. 372,00

4402

B-LRP3WH Land Rover 3,5, 3,9, 4,0, 4,2 & 4,6 V8 Benzin
Engine Overhaul Manual. Vejledning i ombygning af V8.
Classic Range Rover, Discovery og Defender. 152 sider. 227,00

4403

A-LRRP Land Rover Restoration Portfolio. Tips&Techniques
ved ombyg(t)ning af motorer (V8 og 300Tdi). Bremser, aksler
heater, drivaksel, gearbox. Artikler towing&winching. Guide
ved køb. Trouble-shooting. 140 sider, 300 illustrationer. 195,00

4404

A-LRPC Practical Classics & Car Restorer om Land Rover 
Restoration. Complete DIY guide til Ser. I. Motor, affjedring,
bremser, gear, karosseri, elektrics. Guide ved køb. 72 sider. 129,00

4409 F933 H Tuning V8 Engines - generelt 228,00
4410 4177 H Carburettors 328,00
4405 B-LRDTHH Land Rover & Range Rover Driving Techniques. 48,00
4406 B-LRWHH Winching in Safety. 104 sider 173,00
4407 HF681 LR. SER. I, II&III Guide til køb og restaurering. 262,00
4408 B-LRAHH Working in the Wild - Land Rover's Manual for Africa 206,00

4411
B-LRD5EH LR DEF. TD5 99-05MY onwards OG 300TDI02/05MY
Electrical manual - alt om de elektriske systemer 372,00

ROAD TEST BOOKS i forskellige portfolios og artikelserier.ROAD TEST BOOKS i forskellige portfolios og artikelserier.ROAD TEST BOOKS i forskellige portfolios og artikelserier.

5401
H437. Haynes': Land Rover Simply the best. LR off-roader som
som arbejdskøretøj. 160 sider 236,00

5402 Classics. LR British 4-wd from 1948. På arbejde i rette element. 139,00

5403 80", 86", 107", 88", 109". 128 sider indb. og 250 farvefotos. 398,00

5404
H667. You&Your Land Rover Defender – Buying, Enjoying,
Maintaining, and Modifying. Martin Hodder. 160 sider indb. 236,00

5405
BV0777 Original Range Rover 1970-1986. James Taylor beskriver
alle modellerne. 128 sider og 200 farvefotos. 348,00

ANDRE ROAD TEST BOOKSANDRE ROAD TEST BOOKS

5406

H606. The Off-Road 4-Wheel-Drive Book. Choosing, using and
maintaining go-anywhere vehicles. Jack Jackson har skrevet en
manual til seriøse off-roader. 200 sider og 251 farvefotos 268,00

5407
A-LR4810 Land Rover Ser. One 1948-58. 35 artikler om 
86", 88", 107", 109", military og diesel. 100 sider 136,00

5408
A-LR58 Land Rover Series II&IIA 1958-71. 4x4, 6x6, 88", 109",
FC, Stat. Wag., 4cyl., 6cyl., V8, diesel. 100sider. 176,00

5409
A-LR71PP Land Rover Ser. III 4x4 Performance Portf. 1971-85.
41 artikler om Pick Up, wag., hard top, Safari, 4&6 cyl.V8.140s. 195,00

5410
A-LR83GP Land Rover 90, 110 & Def. Gold Portfolio 1983-94.
On&off road tests, tourspecifications, desert crossing.172 sider 232,00

5411
A-LR89PP Land Rover Discovery Performance Portfolio 1989-00
On&off road tests, design&development, tech. spec., 140 sider. 195,00

5412 A-LR50 Fifty Years of Selling Land Rover 1948-98. J.Taylor.100s. 100,00

5413
A-LRMILP Land Rover Military Portfolio. En samling på 52 
militære køretøjer af Bob Morrison. 140 sider 195,00

5422 A-LRCP Combat Land Rovers Portfolio No. 1. 195,00

5414
A-LRS1 Land Rover Story part 1 1948-71. 31 artikler om udvik
af 80", 86", 88", 107", 109", 110", Ser. I, II&IIA, 128 sider. 168,00

5415
A-RR71GP Range Rover Gold Portfolio 0970-85. 50 artikler om 
Vogue, Janspeed, Schuler, Auto. 172 sider. 323,00

5416

A-RR85Gp Range Rover Gold Portfolio 1985-95. 48 artikler om
Janspeed, Highline, Turbo Diesel, Tdi, Vogue, EFi,
LSE, CSK, LWB. 172s. 232,00

5417
A-RRPY Range Rover Takes on the Competition. 27 artikler om
sammenligninger med andre off-roaders. 140 sider. 195,00

5423 A-RR95PP Range Rover 4x4 Performance Portfolio 1995-2001 195,00
5418 H683 You&Your Land Rover Discovery 245,00
5421 H617 You&Your Range Rover 206,00
5424 H899 You&Your Freelander 236,00
5425 EM4141 Land Rover Expeditions -where to go off-roading in UK 205,00
5419 Land Rover Restoration Portfolio 236,00
5420 Range Rover Super Profile 127,00
5426 H4386 Land Rover Discovery 330,00
5427 H4336 Land Rover Buying & Selling Manual. Do the Best Deals 236,00

M O D E L B I L E R:M O D E L B I L E R:

 Modelbilerne er meget ofte udsolgt eller udgået af produktion og pludselig bliver der produceret 
nogle igen. Beklageligvis aldrig til at vide !?

Prisen kan derfor variere i forhold til prislisten.

 Modelbilerne er meget ofte udsolgt eller udgået af produktion og pludselig bliver der produceret 
nogle igen. Beklageligvis aldrig til at vide !?

Prisen kan derfor variere i forhold til prislisten.
S E R. IS E R. I

501 86" Classics håndbygget tinmodel. Mark 1 : 43 240,00
502 107" LWB. Model af 40 første i grøn(+mud) Corgi 1 : 43 179,00
503 88" mørk grøn Vitesse 1 : 43 179,00
504 109" Mob.Serv. LR-school. Rød m. trailer Corgi 1 : 43 218,00
505 88" blå Vitesse 1 : 43 179,00
506 SER. I sparebøsse keramik 1 : 43 380,00
508 SER. I salt og pebersæt keramik 1 : 43 180,00
509 SER. I æggebæger keramik 1 : 4 180,00
510 86" grøn PU m. pressening L R 1 : 3 150,00

SER. II & IIASER. II & IIA
1502 107" Circus Chipperfield / rød Corgi 1 : 43 240,00
1503 88" 1960 Road Service / gul Vitesse 1 : 43 98,00
1504 88" 1960 Motorway Patrol / blå Vitesse 1 : 43 98,00
1505 IIA 109" rød m. gul hardtop. British Rail Vang. 1 : 43 188,00
1506 IIA 109" rød brandbil Marseille Corgi 1 : 43 218,00
1507 IIA 109" PU mørk blå med press. Kent Pol. Vang. 1 : 43 185,00
1508 IIA 109" rød PU lufthavnsredningsfartøj Corgi 1 : 43 198,00
1509 IIA 109" rød PU. Hvidt tag/mørk press. Midl. Vang. 1 : 43 188,00
1510 IIA 109" mørkegrøn Pick-Up Corgi 1 : 4 218,00
1511 II A 109" byggesæt ambulance. Rally 1 : 32 30,00
1512 II A 109". Pick-Up med sprøjte. Vang. 1 : 43 159,00
1513 II A 109". Pick-Up med brandsluk.udstyr Corgi 1 : 18 268,00
1514 II A 109" Rød brandbil fra Leicester&Rutland Corgi 1 : 43 170,00
1515 II A 109". Radio Rescue Blå/hvidt tag Corgi 1 : 43 165,00
1516 II A 109". Road Service gul/hvidt tag Corgi 1 : 43 165,00

SER. IIISER. III
2501 109" Leylands Cars Service / hvid-blå Verem 1 : 43 150,00
2502 109" Hongkong Police stat.wag. / blå Verem 1 : 43 149,00
2503 109" R.A.O.C.Explosives stat.wag./grøn-rød Verem 1 : 43 149,00
2504 109" Soft Top grøn-beige Eagle 1 : 43 155,00
2505 109" Soft Top blå-sort Eagle 1 : 43 155,00
2506 109" Pick-up tan (lys beige) Eagle 1 : 18 235,00
2507 109" Pick-up hvid Eagle 1 : 18 235,00
2508 109" Pick-up rød med hvidt tag Eagle 1 : 18 235,00
2509 109" Pick-up sort m. kran. "Keith motors" Eagle 1 : 18 235,00
2510 109" Beige med grøn hard top Eagle 1 : 18 235,00
2511 109" Grøn med beige soft top m. vinduer Eagle 1 : 18 235,00
2512 109" British Railways 1 : 18 235,00
2513 109” Bus ass. farver Cararama 1 : 72 42,00

DEFENDERDEFENDER
3501 90" tinmodel på træfod L R 1 : 43 450,00
3502 110" Def. County Corgi 1 : 43 279,00
3503 110" Pick-up blå metallic m. hvidt tag Solido 1 : 43 98,00
3504 110" Pick-up militær m. kasser på lad. Solido 1 : 43 98,00
3505 110" Pick-up militær Solido 1 : 43 98,00
3506 110" Pick-up med kran Redn.kør./rød-hvid Solido 1 : 43 98,00
3507 90" Sølvgrå. Personbil Univ.Hob. 1 : 18 288,00
3508 110" LR-Experience. Gul. Solido 1 : 43 149,00
3509 Def. 110" grøn m. hvidt tag 1 : 43 78,00
3510 Def. 90" grøn m. hvidt tag 1 : 43 78,00
3511 Defender TD5 grøn hardtop/PU ?? 1 : 32 159,00
3512 90" Grøn. personbil Univ.Hob. 1 : 18 268,00
3513 110" grøn. Solido 1 : 43 138,00
3514 Def. 110" Defender 1 : 43 279,00
3515 Def. 110" County 1 : 43 279,00
3516 90" hvid pick-up Univ.Hob. 1 : 18 238,00
3517 90" grøn pick-up med pressing Univ.Hob. 1 : 18 238,00
3518 90" Blå lukket varevogn Univ.Hob. 1 : 18 268,00
3519 90" Rød lukket varevogn Univ.Hob. 1 : 18 268,00
3520 Defender TD5 grøn hardtop/PU ?? 1 : 32 98,00
3521 110" militærambulance m. trailer. Corgi 1 : 43 219,00
3522 110" PU. Double cab. Grøn Univ.Hob. 1 : 18 268,00
3523 110" Bus. rød met. Univ.Hob. 1 : 18 268,00
3524 110" Bus. grøn met. Univ.Hob. 1 : 18 268,00
3525 90" Brandbil Univ.Hob. 1 : 18 268,00
3526 110" Politi Heathrow Corgi 1 : 43 198,00
3527 110" Rescue Manchester Fire Corgi 1 : 43 198,00
3528 110" Politi: Thames Valley Corgi 1 : 43 198,00
3529 110" rød Royal Mail postbus Corgi 1 : 43 268,00
3630 DEF. 110 sparebøsse blå keramik 1 : 43 380,00
3531 G4 Def. 110" g4-geared G4-orange Univ.Hob. 1 : 18 279,00
3532 90” Blå PickUp m. Ifor Williams HardTop LR 1 : 32 159,00
3533 90” Grøn bus LR 1 : 32 158,00
3537 Def. 110"grøn m/hvidt tag Corgi 1:43 198,00

RANGE ROVERRANGE ROVER
4501 Classic 70'er m. sidespejl foran / Hvid IXO 1 : 43 198,00
4502 Classic 73'er 2-dørs / grøn IXO 1 : 43 210,00
4503 Cameltrophy 87, Madagasgar / gul IXO 1 : 43 230,00
4504 4,6 HSE 98'er / rød metallic Auto-art 1 : 43 230,00
4505 4,6 HSE 98'er / sort metallic Auto-art 1 : 4 230,00
4506 4,6 HSE 98'er / grøn metallic Auto-art 1 : 43 230,00
4507 4,6 HSE 98'er / sølv metallic Auto-art 1 : 43 230,00
4508 D.C.Metal Collection / grøn metallic DC 1 : 43 148,00
4509 Classic 76'er /grøn Corgi 1 : 43 195,00
4510 84'er m. soltag tinmodel på træfod L R 1 : 43 571,25
4511 Classic 1982. 4-dørs. 3.5. Sølvmet. IXO 1 : 43 279,00
4512 RR 1978 grøn metallic ?? 1 : 43 119,00
4513 Range Rover år 2003. Sort Welly 1 : 18 208,00
4514 Range Rover år 2003. Sølvmetallic Welly 1 : 18 218,00
4515 Range Rover Classic 4.6 HSE Sort. Auto-art 1 : 18 368,00
4516 Range Rover 2003 grøn ?? 1 : 43 58,00
4517 Range Rover 2003 mørkeblå Corgi 1 : 43 165,00
4515 Range Rover Classic 4.6 HSE grøn. Auto-art 1 : 18 549,00
4518 Range Rover Classic 4.6 HSE Sølv. Auto-art 1 : 18 368,00
4519 Range Rover Safari 230,00
4520 Range Rover Sport G4-orange Maisto 1 : 18 210,00

DISCOVERYDISCOVERY
5501 Tinmodel på træfod L R 1 : 43 240,00
5502 SER. I / mørk rød metallic Speedc 1 : 43 49,60
5503 SER. I / mørk grøn metallic Speedc 1 : 43 49,50
5504 Ser. I. xs/V8. 94'er. Sort Auto-art 1 : 43 279,00
5505 Ser. I. xs/V8. 94'er. Mørkeblå Auto-art 1 : 43 279,00
5506 Ser II mørk grøn met. Solido 1 : 18 258,00
5507 Ser II sølvmetallic Solido 1 : 18 258,00
5508 SER III fjernstyret sort L R 1 : 18 250,00
5509 SER III fjernstyret sølv L R 1 : 18 250,00
5510 SER III mørl grøn metallic Schuco 1:43 78,00

FREELANDERFREELANDER
6501 Tinmodel Open Back L R 1 : 43 471,25
6508 98'er Open back / sort ERTL 1 : 18 278,00


